11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 17:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127392/answer/127393




YBaxaemuiit Muxauni! Masbliii 00beM 3KysATa, CHAXKEHO KOINYeCTBO MOP(OIOTUYECKH HOPMaJbHBIX
¢dbopm (ecnu ux cyuranu no BO3 - yrounute B nabopatopun). O6paTuTeCh K YpOJIOry Ais
o0crefoBaHus U JIeUeHUs. YIauu.



